

[快乐童年]

那个秋日的傍晚

天马一小六(2)班 曾兮 指导老师 高红霞

窗外,山坡上一棵棵火红的枫树,像烧着了似的,天空中一排排南飞的大雁,像与秋天告别的。

“叮铃铃”四点钟学校的下课铃声响了。同学们陆续走出校园,迎接他们的是等候在校门口的爸爸妈妈。

“再见,曾兮!”时间一分一秒地流逝,身边的同学也一个一个地被爸妈接走了。妈妈今天怎么还没有来?要不要给她打个电话?算了算了,也许她已经在来的路上了。

天色渐渐暗了下来,秋风微微吹来,吹起了我的头发,吹长了我的影子,吹乱了我的思绪。妈妈今天不会不来了吧?会不会,妈妈从来没有失约过。我要不要自己走回去?家离学校太远了,再说妈妈要是来了没看到我着急的。

想到这儿,我拿出电话手表拨通了妈妈的电话。“嘟—嘟—嘟”电话通了,可是电话那头好久没有传来妈妈的声音。我在心里一

次次地呼喊:“妈妈,快接电话啊!”可是,电话那头传来了让我绝望的一句话:“对不



起,您拨打的电话暂时无接听……”听到这儿,我的眼眶湿润了。

不知不觉,天色更暗了,皎洁的月光洒在路面上,一片寂静,只听树叶在秋风中沙沙作响。远处朦朦胧胧的车灯像萤火虫似的朝我眨眼睛。我多么希望妈妈的车子突然出现在我的眼前啊!

“曾兮,快上车!”不知过了多久,只听一个熟悉的声音在我耳边响起,是妈妈!我飞快地跑过去,打开车门,埋怨地看着妈妈。

“宝贝,对不起!”没等我开口,妈妈愧疚地对我说,“妈妈今天身体不舒服,去医院配了点药,来晚了。”

我一抬头,看见妈妈那疲惫的神色,布满血丝的双眼,还有那隐约的白发,顿时烟消云散了,关切地问:“妈妈,你好点了吗?”

“没事,宝贝,妈妈回家睡一觉就好了。”妈妈淡淡地回答。

那个秋日的傍晚,那个月光如水的傍晚,我的眼眶再一次湿润了。

谣言止于智者

县第一小学605班 郑旭阳
指导老师 占洪良

2020年的春节前后,一场可怕的新冠肺炎搞得我们提心吊胆,甚至还夺取了许多人的宝贵生命。一时间,病毒的来源、病毒的厉害程度、如何预防等等,众说纷纭,中国大地上谣言四起,使得广大民众莫衷一是,不置可否。但是,“谣言止于智者”,有一种力量站了出来。

医生护士站了出来!疫情就是战斗,通知就是号角。一方有难八方支援,来自全国各地的医生齐聚武汉,共同为抗击病毒贡献力量。84岁的中国工程院院士钟南山教授,再次临危受命,义无反顾地赶往武汉防疫最前线,实地了解疫情,研究控制方案,上发布会,连线媒体直播,解读最新情况……“谣言止于智者。”我们要相信他们,配合他们!

民警、党员、志愿者站了出来!在马路上时时刻刻都可以看到交警的忙碌身影,在小区门口可以看见坚守岗位的门卫和志愿者,在农村里可以看见辛劳的党员干部。

我们也站了出来!在最危险的时候,没有人是局外人!我们也是抗疫的一员。所以我们坚持做到:少出门,勤洗手;户外活动戴口罩,进入屋内要清洗。

社会安定了!百姓安定了!“谣言止于智者”,这个智者就是团结的力量,是中国力量。祖国依然国泰民安繁花似锦,我想念每天在大街上欢声笑语的日子,想念忙忙碌碌上学开开心心放学的日子,甚至想念平常拥挤的交通,想念一切看似平凡却又正常的生活。只要有中国力量在,我们定能战胜这场没有硝烟的战争,我们想念的样子又会重现眼前。

微笑让生活更美好

天马一小六(1)班 李祥睿 指导老师 郑小玲

在这个美丽的世界上,有许多东西让我们觉得生活是那么美好。当然,也是这些让我们对生活充满了自信,让我们知道了生活的意义,让我们感到了生活的多姿多彩;当然,每个人对生活的感受不尽相同,科技、音乐、养花……而这些都激励不了我那幼雅的心灵,唯独只有微笑。

微笑是什么?在有些人眼里,微笑就是微笑,而在我眼里,微笑是伟大的、是神奇的,它不仅给了我温暖,给了我自信,给了我力量,还给了我努力的决心。当你得到了一个微笑,你是否感到了开心、温暖、幸福……

记得还是二年级的我,那时还不会写作文,一旦写作文就提心吊胆,生怕因为我写得烂烂的而被老师批评一番,可是意想不到的老师每天带来的,却

是灿烂的微笑,这让紧张的我顿时放松了许多。回到家后,老师那让人舒心的微笑深深地印在了我的脑海中,就是这个小小的微笑竟然奇迹般地改变了我不会写作文的道路。我为了提高写作水平,特地请文采非凡的妈妈当我的“作文辅导老师”。就这样,我从作文的“起点”,走上了“作文进步”的道路。就这样,通过两个学期的努力,我终于把作文水平提高了,还参加“语文报杯”全国作文大赛,荣获二等奖,当我再看到老师的神情时,还是微笑,但这次含义更深一些,我的心仿佛被温水浸泡过一样,暖暖的……让我懂得了微笑是可以传递的,它传递给我的是鼓励和希望。

还有一次,我在教室里坐着,当时正是下课,我仿佛与世界“隔绝”了,但耳边依稀听到周围传来的笑声,我觉得那笑

声像是嘲笑,嘲笑的好像不是别人,而是我,也许是因为我这次数学单元测试考得不好,很差很差!我恨不得扒开一条地缝,往里面跳,可是,这只是我的幻想而已,不是什么现实;也正当我处于孤独沮丧的时候,你——徐湛尧用温暖的声音朝我喊着:“李祥睿!”我抬头一看,你正在微笑着,我的心情一下子好了,也情不自禁地露出了微笑向你迎去,然后我们微笑着地在一起玩耍、嬉戏……这让我感到,微笑能给我温暖,给我力量。

我始终觉得,微笑不仅仅是一种表情,它还是生活中的一种动力,能让我们不断地前进,能让我们生活更美好;但愿微笑能时刻伴我们成长,能在我们心中绽放花朵,成就梦想。

无硝烟之战

县第一小学605班 胡钰涵
指导老师 占洪良

当喧闹的城市不再喧闹,当热闹的大街不再热闹,当拥堵的马路不再拥堵,我却怎么也开心不起来。清晨,我习惯性地打开疫情的最新消息,昨日新增确诊人数5093蹿入眼帘,我无奈地摇摇头;不过,那1082的治愈人数,又给了我莫大的安慰。

这是一场没有硝烟没有大炮轰鸣的战争,却依然给我们带来了巨大的损失。在这场战争中,我们要对付的是一个叫“新型冠状病毒”的坏家伙,他就像二战发起人希特勒一样,罪大恶极。为了拯救武汉,无数的白衣天使不顾一切地冲往抗疫一线,和“新冠病毒”拼命地做斗争。在大年夜,家家户户都其乐融融地一起吃着年夜饭时,他们却奋斗在自己的岗位上,不能和家人见面,但他们不后悔,因为还有更多人等着他们救治、温暖,医者仁心,真是天下鲜矣!

在这个寒冷的日子里,这个世界却变得格外温暖:在忙碌的医院里,一位戴着口罩的小男孩奔了进去,他先是对值班的护士,敬了少先队礼,紧接着放下一封信跑开了,护士打开了信封,里面装着10000元现金,还有一张对医护人员表达敬意的字条;一天下午,一位年迈的老奶奶拎着一袋水果走进警察局,放下水果后,是那么慈祥地说了一声“谢谢”……我当时热泪盈眶,世界是多么温暖,它一定能融化寒冷!

2003年的非典我们战胜了,2020年的抗击新冠我们也一定能成功,不管风雨有多么猛烈,我们都一定能迎来雨后的彩虹!

做“战疫”小战士

县第一小学405班 毛梓涵 指导老师 黄文静

2020年春节的脚步悄然而至,一场突如其来的疫情也如鬼魅般席卷而来。

“新型冠状病毒感染的肺炎可人传人。”当钟南山爷爷向全国人民发出警告后,人们纷纷戴上口罩,做好防护。然而,新冠病毒还是在武汉肆意传播,甚至蔓延到了全国各地。电视上、网络上,每天公布的新冠肺炎确诊人数和疑似病例直线上升,许多无辜的生命在新冠肺炎的魔爪下丧失。

今天一早,妈妈看过新冠肺炎疫情通报后,沉痛地说:“疫情还很严重,昨天确诊病例又新增了2000多例。科学家们还没找到对付新冠肺炎的特效药,患者只能依靠个人免疫力与病毒对抗。一些免疫力强的患者在医护工作者的帮助

下能战胜病毒;一些免疫力差的患者,医生也无能为力。”

“妈妈,那么说免疫力就是对付新冠肺炎的武器了?”我眼前一亮。

“对!我们要加强锻炼,提高免疫力。”妈妈肯定地说。

“好,我要拥有最强大的武器对抗疫情!”我点点头。

“好,从现在开始,磨砺我们的武器。”妈妈笑嘻嘻地递给我一根跳绳,“来,一分钟跳绳。”

“啊!现在就跳啊?”我欲哭无泪。但为了能提高自身抵抗力,我极不情愿地接过跳绳。

“预备,开始!”妈妈一声令下,我立刻发动马力,不敢懈怠。

“1、2、3……”一开始,我感觉还挺轻松的。可因为天天宅在家里,我才跳了一百多下,就累得上气不接下气,脚都抬不高了。“123、124……”我又一次被绳子绊到。

“加油!还有20秒!”妈妈一再给我鼓劲,可因为气息不畅,手脚不协调,我没跳几下,又被绳子绊到了。就这样,一分钟内,我被绊了好几次。

“看来真需要锻炼啊!”妈妈收起跳绳,“休息一下,再来一分钟仰卧起坐。”

“啊,还有仰卧起坐?”我吐了吐舌头,“好吧,为了磨砺我的‘武器’,对抗病毒,我要坚持锻炼,做一名‘战疫’小战士!”